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obobLaoLWmm ypokK

«3AKOHbI NMOCTOAHHOIO
TOKA»



Llenun ypoka:

o [loBTOPUTL N 0OOOLLNTL 3HAHUSA NO TEME
«3aKOHbI MOCTOAHHOIO TOKa» U
NPUMEHUTb UX NPU PELUEHNN PACHETHbIX,
Ka4eCTBEHHbIX N 9KCNEPUMEHTAaNbHbIX
3afau.







KpoccBopa.
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[IpoBEpPUM DOPMYIbI.

Cuna Toka

HanpsikeHune

ConpoTtuBneHue

MoLwHocTb
3NEeKTPUYECKOro ToKa

3akoH Oma ansa
y4yacTka uenu

3akoH Oma ans
NONTHON 3aMKHYTOM1
uenu

Pabota
3NEeKTPUYECKOro ToKa




OTBETHLI POPMYII.

Cuuia Toka I=q/t

Hanpsikenue B U=A/q

ConporusJjieHue R = p é

MomHocThb
3J1eKTPUYECKOI0 TOKA

3akon Oma uIsl yyacTka
Henu

3axon OMa 119 MOJTHOM
3aMKHYTOM Henu

Pabora s1ekTprueckoro
TOKA




o Tpu pesncrtopa c CconpoTUBNEHUAMN
R1=R2=10 OM n R3=3 OM nogknto4yeHhbl
K UCTodHMKY Toka ¢ JAC 10B n

BHYTPEHHUM conpoTtusnieHnem 0,5 Om.
Hangute cuny Toka B LEenu..
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PelwieHne 3agayu.

J1aHoO: PelueHune

R 1=R2=10 Om lobw=¢e/Robw+r

R3=3 Om R ob6uw =R3+ R1,2

£=10B R1,2=R1* R2/ R1 + R2=100/20=5 Om
r=0.5 Om R oOw=3+5=8 Om

| 06w=10/8.5=1.2 A

Hanti: | 6w OT1BeT: |o6w=12A




[lpakTn4yeckasi pabora.

CobpaTb 3neKTpUYeCcKkyo Lerb No CXEME.
PaccuntaTtb paboTy 3a 1 MUHYTY U MOLLHOCTb.

R

T




OT1BeTbl HA TecCT.




Kputepun OLEHKN :
37-38 banno. - «5»
29 — 36 Oannos - «4»

22 — 28 6annoB - « 3»




[lomaluHee 3agaHue:

o NMoBTOopuTb MKT(TEOpUto un
dopmynbl )




o YPOK MHTEPECHbIN, U A BCE MOHAI — -

o YPOK MHTEPECHBbIN, HO HE BCE ObINO
MOHATHO —

o YPOK HEMHTEPECHbLIN, N 4 Mano 4To

NOHAN — -




